
אנליזת פורייה
פרק 4 - התמרת פורייה ב L2, משפט הדגימה של שאנון וקירוב יחידה
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 : L2-התמרת פורייה ב
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 משפט הדגימה של שאנון:

 שאלות:
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)מצאו את טור הפורייה המוכלל של   )f x   ביחס למערכת
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 תשובות סופיות:
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 קירוב יחידה:

 שאלות:

)הראו כי אם   (1 )x  :מקיימת את התכונות 
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)הראו כי אם   (3 )f x   רציפה וחסומה עלR   ואם פונקציית הנגזרת( )'f x   גם רציפה
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)תהי   (4 )x   .פונקציה המוגדרת על ידי הישר הממשי, רציפה וחסומה שם 
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 ענו על הסעיפים הבאים:  (6
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   הערה: הניחו כי מותר להכניס את הגבול אל תוך האינטגרל.

 

)יהי   (7 )nK x   גרעין יחידה זוגי. תהי( )x   ,פונקציה המוגדרת על הישר הממשי

 רציפה למקוטעין וחסומה שם. 

)מתקיים   0xהוכיחו כי בכל נקודה   ) ( )
( ) ( )0 0

0lim
2

n
n

x x
K x x x dx

 


+ −

→
−

+
− =.         

 

)יהי   (8 )nK x  גרעין יחידה המקיים  ( )1,1 0nx K x  − → ). תהי  = )x   פונקציה

0xרציפה למקוטעין על הישר הממשי, הרציפה בנקודה   =  . 

)הוכיחו כי מתקיים   ) ( ) ( )lim 0 0n
n

K x x dx 


→
−

− =. 

 

limחשבו את הגבול   (9 n
n

a
→

)כאשר    )
( )

23

1 1 2
,

1

3
lim

4

n

n
L

m L L

L L m x
a m x dx

x x




 → − = −  

− −
= −

+
 .   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        

1

פרק 4התמרת פורייה ב L2, משפט הדגימה...

4

4



 
 

 
  
  
 

www.gool.co.il                                                                                                      
 

 תשובות סופיות:
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